
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 146/21  
 
 
CONSIDERANDO que a limpeza pública, como a coleta de lixo na cidade, é uma questão de saúde 
pública, sendo a mesma, de responsabilidade da Prefeitura Municipal; 
 
CONSIDERANDO que, recebemos inúmeras reclamações de munícipes, relatando que os funcionários 
da coleta de lixo, passam recolhendo o lixo doméstico, amontoando o lixo em determinados pontos na 
extensão das vias públicas (geralmente nos cruzamentos), deixando o lixo amontoado nesses locais, por 
longo tempo; 
 
CONSIDERANDO que, essa prática acontece em toda cidade, e, tem causado aos munícipes 
descontentamentos, pois devido à demora da coleta, os animais domésticos rasgam os sacos, espalhando 
lixo pelo leito carroçável das ruas, os quais não são recolhidos pelos coletores. Ressalte-se que, além de 
causar um mau cheiro insuportável, o lixo espalhado nas ruas, acaba entupindo bueiros, causando 
indignação a todos; e, 
 
CONSIDERANDO ainda, que os moradores se queixam também, de que muitas vezes, os lixos que são 
colocados nas lixeiras das residências, após os funcionários amontoarem os lixos, mesmo antes de o 
caminhão passar, são deixados para trás.  
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) O Poder Executivo tem conhecimento dessa prática, dos coletores de lixo na cidade, (conforme 

descrevemos acima), que vem desagradando a população? A atual gestão concorda com essa prática? 
 
b) A Administração poderia, por meio da Secretaria competente, solucionar essa problemática? 

 
c) Qual providência, a Administração deverá adotar a fim de resolver, definitivamente, essa situação? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados:  
 
� TV Votorantim;  
� Jornais: "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul";  
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM;  
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Seguem fotos anexas. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 15 de junho de 2021. 
 
 
 

ADEILTON TIAGO DOS SANTOS 
Vereador 


